



务实高效办好亚沙会

三亚亚沙会征集 志愿者口号、昵称、歌曲和形象大使

拟评选出志愿者形象大使10名,年满18周岁的中国公民可报名参选

志愿者歌曲(歌词)应征作品内容要求

积极、健康、向上;参选作品的所有内容均属原创,并且无抄袭、仿冒等侵害他人知识产权;此前未以任何形式发表,未曾以任何方式公开演出,也不属于公开作品。

优胜奖1名,奖励人民币3万元;

优秀作品奖2名,各奖励人民币1万元;

入围作品奖7名,各奖励人民币5000元。

志愿者应征口号应征作品内容要求

志愿者应征口号语言限为中文和英文,需充分体现三亚亚沙会的主题理念:“时尚、环保、精彩、盛大”“中国风范、海南韵味、三亚特色、共建共享”“新时代、新征程、新亚沙”“梦想、阳光、欢乐、坚毅”等,突出“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,贯彻“让志愿服务成为一种时尚”的三亚亚沙会志愿服务理念,字数20字以内。

优胜奖1名,奖励人民币5000元;

优秀作品奖2名,各奖励人民币3000元;

入围作品奖7名,各奖励人民币1000元。

志愿者昵称应征作品内容要求

需要符合志愿精神,体现三亚亚沙会特色;文字简洁、朗朗上口、青春阳光、通俗易懂,字数5个字以内。

优胜奖1名,奖励人民币3000元;

优秀作品奖2名,各奖励人民币2000元;

入围作品奖7名,各奖励人民币1000元。

报名截止时间:
北京时间2019年11月20日18时。

投稿邮箱:syszgb@126.com

邮寄地址:三亚市望海青年酒店四楼三亚亚沙会志愿者部,邮编:572000

本报讯(记者李少云)11月11日,三亚日报记者从第六届亚洲沙滩运动会组委会(以下简称三亚亚沙会组委会)获悉,近日,三亚亚沙会组委会将举办三亚亚沙会志愿者形象大使评选活动,拟评选出志愿者形象大使10名,同时公开征集三亚亚沙会志愿者口号、昵称、志愿者歌曲(歌词)。

据了解,亚沙会组委会将评选出志愿者形象大使10名,年满18周岁的中国公民可在北京时间2019年11月20日17时前报名参选。

据了解,志愿者歌曲(歌词)应征作

品内容要求积极、健康、向上;参选作品的所有内容均属原创,并且无抄袭、仿冒等侵害他人知识产权的行为;此前未以任何形式发表,未曾以任何方式公开演出,也不属于公开作品。组委会将评选出最终优胜奖1名,奖励人民币3万元;优秀作品奖2名,各奖励人民币1万元;入围作品奖7名,各奖励人民币5000元。有意愿的作者可在北京时间2019年11月20日18时前报名参选。

志愿者应征口号语言限为中文和英文,需充分体现三亚亚沙会的主题理念:“时尚、环保、精彩、盛大”“中

国风范、海南韵味、三亚特色、共建共享”“新时代、新征程、新亚沙”“梦想、阳光、欢乐、坚毅”等,突出“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,贯彻“让志愿服务成为一种时尚”的三亚亚沙会志愿服务理念,字数20字以内。将评选出优胜奖1名,奖励人民币5000元;优秀作品奖2名,各奖励人民币3000元;入围作品奖7名,各奖励人民币1000元。报名截止时间:北京时间2019年11月20日18时。

志愿者昵称需要符合志愿精神,体现三亚亚沙会特色;文字简洁、朗朗

上口、青春阳光、通俗易懂,字数5个字以内。将评选出优胜奖1名,奖励人民币3000元;优秀作品奖2名,各奖励人民币2000元;入围作品奖7名,各奖励人民币1000元。报名截止时间:北京时间2019年11月20日18时。

应征者可从三亚亚沙会官方网站(www.sanya2020.cn)下载有关表格,按照要求填写并随应征作品一同提交。

投稿邮箱:syszgb@126.com
邮寄地址:三亚市望海青年酒店四楼三亚亚沙会志愿者部,邮编:572000



创文巩卫 建设美丽三亚

吉阳区红花村妇女开展卫生大扫除 奋战四天清理垃圾12吨

本报讯(记者张慧敏 通讯员喻天勤)日前,吉阳区红花村妇女在党支部委员、村委会委员、妇女主任林春梅的带领下,以“清洁村庄美化家园”为主题,开展为期4天的环境卫生大扫除活动。

“自红花村开展人居环境整治工作以来,大部分村民积极配合,把自

家房前屋后收拾得干净整洁,但少部分村民囿于长年形成的生活习惯,配合不够到位,房前屋后卫生不达标。”林春梅看在眼里,急在心里,在10月中旬一次村“两委”班子联席会议上提出动员妇女开展环境卫生大扫除活动的想法,得到与会的乡村振兴工作队和其他村“两委”班子成员的一致

赞同。

会后,林春梅在红花村计生工作群发出倡议,号召妇女在人居环境整治工作中发挥“半边天”作用,自发参加环境卫生大扫除活动,为打造卫生整洁的美丽乡村做贡献。倡议发出后,红花村计生专干、计生信息员们被动员起来,迅速深入妇女群众宣传发动。很快,

40多名妇女纷纷表示自愿参加环境卫生大扫除活动。

说干就干,林春梅带领40多位妇女,以干沟小组为第一站,拉开环境卫生大扫除活动序幕。大家先后对干沟、新村、南达、长坡四个村民小组的环境卫生进行了大扫除,共清理约12吨垃圾。

11月30日前,“携号转网”将在全国范围内正式提供服务 套餐资费和网络覆盖 成为影响三亚市民携号转网的主因

本报讯(记者李少云)号码可携带,移机不改号。据报道,11月10日,全国“携号转网”系统上线试运行。紧接着,11月11日,工信部印发《携号转网服务管理规定》,表示将密切跟踪监测运行情况,及时发现问题,督促电信企业不断优化“携号转网”服务水平。据了解,11月30日前,“携号转网”将在全国范围内正式提供服务。

海南作为第一批启动的携号转网试点省份已历经9年,消费者的接受程度如何?影响消费者“携号转网”的主要因素有哪些?应如何办理“携号转网”业务,需要注意哪些事项?记者走访了解消费者需求,力求回应各方关切。

海南已试运行“携号转网”9年

以往消费者要想改用一家电信运营商的服务,必须更换这家运营商特有号码的电话号码。而“携号转网”则意味着用户在不变换移动电话号码的情况下,可以从现有运营商改用其他运营商的服务。

11月11日,三亚日报记者分别拨打了中国移动、中国电信、中国联通三大运营商的客服热线咨询办理“携号转网”服务,均被告知目前相关业务已经试运行多年,只要符合相关条件均可以办理。

记者查阅资料获悉,早在2010年11月,天津和海南两地就作为第一批试点启动了“携号转网”。到2014年9

月,“携号转网”试点进一步扩大到江西、湖北和云南。2018年12月,“携号转网”试点城市启动新规,新流程下,用户只需发送短信即可完成查询和申请,拿到携转授权码后,再到携入方所在的营业厅进行业务办理,办理完携转业务后1小时内即可转到新运营商,大大缩短了转网生效时间,也赢得了越来越多消费者的肯定。2019年9月20日,海南省完成试验,正式开始提供“携号转网”服务。

“携号转网”办理流程是否简便?在采访过程中,记者随机咨询多位办理过“携号转网”的市民,大家表示,新流程的改进使市民能够更加便捷、准确、直接地获取业务办理信息,避免消费者跑冤枉路的情况发生,极大提升了市民办理业务的便利性。

“只要条件符合,去营业厅一趟很快就能搞定,如果不满意120天以后我还可以再换别的运营商。”去年12月,新办理流程改进后,市民许先生也为父母办理了“携号转网”。他告诉记者,以前办理“携号转网”还要拨打客服电话或去营业厅现场查询号码是否符合“携号转网”条件,过程繁琐且不透明,新流程上线后,增加了查询携转资格方式,只需通过发送短信就可以清楚知道是否有携转资格,非常省时省力。

套餐资费和网络覆盖成为影响市民“携号转网”主因

“携号转网”,你会考虑哪些因素?记者发现,不少转网用户均表示,在转网时主要考虑的因素是信号覆盖和套餐资费问题。市民陈里说,她大学毕业参加工作至今已是某运营商5年的老用户,得知“携号转网”可以办理后,她立即换了一家。“因为我感觉这家对老用户不太友好,资费套餐太贵了,而一些优惠力度大的活动都是针对新用户的。”

“我感觉几家运营商服务都挺好的,但是我作为消费者,最关心的是价格问题,哪家话费便宜、套餐资费优惠,我就选择哪家。”2016年,蔡女士办理了“携号转网”业务,将使用了十几年的号码转换了另一家运营商。她告诉记者算了一笔账:转网前,她每个月话费300元左右,加上女儿、女婿每月话费各98元,还有宽带费100元,每月支出约600元。转网后,她办理了169元“全家福”套餐,一个主号码缴费,全家3个号码享用,还获赠100M家庭宽带,每个月至少为她节省了400元。

而市民林先生办理“携号转网”的原因是主要考虑各家信号覆盖的问题,“原来运营商信号比较差,在农村和偏远山区经常没有信号,希望运营商能够在提供优惠的套餐资费的同时,也能保障服务的质量。”

另一位用户则表示,他办理“携号转网”主要为了实现一个号码绑定3项生活缴费服务。“以前为了办理家庭宽带,我还要再‘养’一个手机号,特别麻烦,如今‘携号转网’已办理,

我一个手机号不仅可以缴手机费,还可以一起缴纳家庭宽带费和有线电视费,省心多了。”他表示,非常期待“携号转网”服务能够提供全程线上办理服务,让市民少“跑路”。

办理“携号转网”业务 需要注意哪些事项?

目前,消费者办理“携号转网”的步骤相对简单。据三大运营商客服介绍,“携号转网”需首先编辑:CXXZ#用户名#证件号码,发送至10086(移动)/10001(电信)/10010(联通),查询是否具备携入资格。

收到符合条件的短信后,则需要申请授权码,授权码需要编辑:“SQXZ#姓名#证件号码”,发送至10086(移动)/10001(电信)/10010(联通),带着与携出方登记身份信息一致的有效证件和申请携转号码相应的电话卡,到携入运营商出示授权码即可办理携入。

需要注意的是,以下原因可能影响携号转网资格:第一,距离上一次用户号码携带生效后不满120天;第二,用户与携出方签约时间未届满,且用户与该运营企业协商未达成一致;第三,用户与携出方有话费纠纷,例如欠费或帐务不清;第四,申请业务的号码为已停机号码;第五,申请号码由于SIM卡丢失、被窃等原因已被挂失;第六,用户资料不全或申请业务的号码按相关政策不允许携带转移。



三亚给我们留下 美好的回忆

本报记者 罗略榕

编者按

初见之美,久居之乐……随着三亚进入旅游旺季,中外游客纷至沓来;随着城市不断发展,选择在三亚发展的国内外人才络绎不绝。在这里工作、学习、游玩的人对三亚有着怎样的第一印象、旅游记忆、感受和祝福?本报开设《遇见三亚》栏目,采访各类群体,让他们谈谈“遇见三亚”的故事。

曹怡武 李梦丽: 以后有空 还会来三亚游玩

“我第一次来三亚,我妻子之前就来过两三次。”来自杭州的曹怡武说,妻子曾经去过蜈支洲岛、呀诺达热带森林公园等景区,特别喜欢三亚的大海、风景,再加上三亚有许多婚纱摄影的商家可供选择,价格也很合适,因此选择来三亚拍摄婚纱照。

曹怡武告诉三亚日报记者,他们准备在三亚待一周,除了拍摄婚纱照,他的父母也跟着他们到三亚旅游,“两位老人第一次坐飞机,第一次见到大海,兴奋极了。”

“我们今天拍了一天照,明天计划全家人一起去蜈支洲岛游玩。”曹怡武说,现在杭州已经很冷了,而三亚仿佛还在春天,如此宜人的气



曹怡武 李梦丽

候,一家人在三亚既能拍婚纱照又能旅游,别提有多幸福。

“三亚给我们留下这么美好的回忆,以后到了冬天只要我们有空还会再来三亚游玩。”曹怡武说。

于慧杰 任昕: 一望无垠的大海真美

“看这里,微笑!”11月7日上午,身穿白色西装的于慧杰和头戴花环、手捧鲜花、身着浅绿色婚纱的任昕正在三亚湾海边的一片椰子树下拍摄婚纱照。

来自浙江嘉兴的于慧杰和任昕第一次来三亚就选择了这次浪漫的旅拍。“一望无垠的感觉真美!”于慧杰告诉三亚日报记者,三亚让他们印象最深刻的就是蓝蓝的海水,宽广的海域,让他们一眼便爱上了。

前一天刚到三亚,于慧杰和任昕就在一家餐馆品尝了三亚的美食椰子鸡,这勾起任昕的好奇,给这道美食取名为“在椰子里游泳的鸡”。更让俩人惊喜的是吃完椰子鸡,店家给他们一张图片,数对里面有多少只鸡



于慧杰 任昕

就送他们每人一个椰子,“感觉像白送一样。”于慧杰笑嘻嘻地说。

“三亚不仅景色优美,拍摄婚纱照的整个流程服务很专业,摄影师水平也很高。”任昕说,拍出的照片让她非常满意,此次三亚之旅让她觉得不虚此行。

李自强 吴娟娟: 三亚是最适合 拍婚纱照的地方

“三亚一年四季都这么凉爽吗?这里盛产海鲜吗?这里的饮食是不是相对清淡?”从四川广元来三亚拍婚纱照的李自强和吴娟娟第一次来三亚就对这里的一切充满好奇,不断向三亚日报记者询问这里的一切。

吴娟娟告诉记者,拍婚纱照她想选一个特别的地方,想拍的和周围人不一样,因此她和丈夫选择来到三亚拍照。“没想到这里的气候这么好,今后我要带父母一块来三亚旅游。”吴娟娟说,她听周围的朋友说分界洲岛特别美,她非常想去,但因为工作原因,他们此次来三亚拍完婚纱



李自强 吴娟娟

照就得返回,这让她多少感觉有些遗憾。“下次和父母再到三亚来旅游,我一定带他们去分界洲岛游玩。”吴娟娟笑呵呵地说。